

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Економічна безпека та фінансові розслідування»
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
галузі знань 26 «Цивільна безпека»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма "Економічна безпека та фінансові розслідування" для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю "Правоохоронна діяльність" представляє собою комплексний підхід до підготовки фахівців, здатних ефективно працювати у сфері економічної безпеки. Програма забезпечує всебічне навчання студентів, враховуючи сучасні тенденції розвитку економіки та правоохоронної діяльності.

Програма сфокусована на вивченні системи забезпечення економічної безпеки через призму здійснення правоохоронними органами фінансових розслідувань, прогнозуванні динаміки злочинності в економічній сфері на основі застосування сучасних інформаційно-аналітичних технологій. Набуті в процесі навчання компетентності можуть бути застосовані в сфері правоохоронній, безпековій, а також експертно-аналітичній сферах діяльності.

Одним із ключових аспектів програми є її інноваційність. Вона побудована з урахуванням новітніх досягнень у сфері економічної безпеки та фінансових розслідувань. Програма також включає дисципліни, які висвітлюють новітні методи боротьби відмиванням грошей та іншими фінансовими злочинами, що є надзвичайно актуальними в умовах цифровізації економіки. Завдяки цьому випускники програми зможуть ефективно протидіяти сучасним викликам у сфері економічної безпеки.

Програма вирізняється міждисциплінарним підходом до навчання. Вона поєднує знання з різних галузей, таких як економіка, право, фінанси, криміналістика та інформаційні технології. Це дозволяє студентам отримати

комплексні знання, які є необхідними для успішної роботи у сфері економічної безпеки та фінансових розслідувань.

Програма передбачає активний зворотний зв'язок зі студентами та випускниками. Регулярно проводяться опитування та моніторинги, що дозволяють оцінювати якість навчання та виявляти потреби студентів. Це сприяє постійній адаптації програми до нових вимог ринку праці та забезпечує її актуальність.

Крім того, програма передбачає співпрацю з роботодавцями, що дозволяє враховувати їхні потреби та побажання при розробці навчальних планів. Завдяки цьому студенти отримують знання та навички, які найбільше відповідають потребам сучасного ринку праці.

Загалом освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» є актуальним, добре скомпанованим і завершеним документом, укладеним за всіма навчально-методичними вимогами та відповідно до положень Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність». З огляду на сказане, рекомендуємо її до використання в навчальному процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки магістрів з правоохоронної діяльності.

Директор ТОВ «Детективне агентство
«ХОЛМС»



Анна МОКРИЦЬКА

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Економічна безпека та фінансові розслідування»

галузі знань 26 «Цивільна безпека» другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»

Рецензована освітньо-професійна програма "Економічна безпека та фінансові розслідування" (далі - Програма) розроблена для підготовки магістрів за спеціальністю "Правоохоронна діяльність". Програма спрямована на формування фахівців, здатних ефективно протидіяти економічним злочинам та забезпечувати фінансово-економічну безпеку держави, суб'єктів господарювання та громадян. Відповідні освітні компоненти забезпечують набуття цих компетентностей.

Наявність дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти створює належні передумови формування їхнього персоніфікованого правоохоронного напрямку.

Програма розроблена таким чином, щоб максимально відповідати сучасним вимогам ринку праці, забезпечуючи студентів необхідними знаннями та навичками для здійснення ефективної правоохоронної діяльності. Вона охоплює широкий спектр дисциплін, які дозволяють студентам глибоко зрозуміти сутність економічної безпеки, методи фінансових розслідувань, а також правові аспекти їх проведення.

Освітня програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» повністю відповідає потребам сучасного ринку праці. В умовах постійного зростання кількості економічних злочинів та складності фінансових схем, фахівці з глибокими знаннями в цій сфері є надзвичайно затребуваними. Програма готує спеціалістів, які здатні не лише виявляти та розслідувати економічні злочини, але й запобігати їм, що є надзвичайно важливим для забезпечення економічної стабільності та безпеки держави.

Програмні результати навчання чітко сформульовані та корелюють із дескрипторами Національної рамки кваліфікацій для відповідного

кваліфікаційного рівня. Вони охоплюють широкий спектр знань, умінь та навичок, необхідних для ефективного здійснення професійної діяльності у сфері економічної безпеки та фінансових розслідувань.

У рецензованій освітньо-професійній програмі регламентуються об'єкт, цілі, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу для вирішення всіх вищезазначених завдань. Слід зазначити, що її складено логічно, у ній визначені завдання, вказано на особливості освітньої програми, зазначені програмні компетентності та програмні результати навчання, які формуються в процесі освоєння навчальних дисциплін.

Разом з тим, для забезпечення кращої практичної підготовки студентів, доцільно врахувати в ОПП можливість збільшення кількості аудиторних годин на практичну підготовку.

Загалом освітньо-професійну програму «Економічна безпека та фінансові розслідування» підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» у Західноукраїнському національному університеті рекомендуємо до використання в освітньому процесі, оскільки вона сповна забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог роботодавців.

Заступник начальника
ГУ ДПС в Тернопільській
області



Марія МЕЛЬНИК

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Економічна безпека та фінансові розслідування»

галузі знань 26 «Цивільна безпека» другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» є актуальною та інноваційною відповіддю на сучасні виклики у сфері правоохоронної діяльності. В умовах глобалізації економіки та зростання кількості фінансових злочинів, ця програма забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно протидіяти економічним правопорушенням та захищати фінансові інтереси держави, бізнесу та громадян.

Структура ОПП логічно побудована та охоплює широкий спектр дисциплін, що дозволяють сформувати у студентів комплексне розуміння економічної безпеки та методів проведення фінансових розслідувань. Особливу увагу приділено вивченню сучасних інформаційних технологій, що використовуються у фінансовому моніторингу, а також міжнародному досвіду у сфері протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом.

Важливою перевагою програми є її практична орієнтованість. Програма план передбачає значну кількість годин для практичних занять, case-study та стажування в правоохоронних органах, що дозволяє студентам набути реального досвіду ще під час навчання. Це суттєво підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку праці після завершення магістратури.

Міждисциплінарний характер програми дозволяє випускникам оволодіти унікальним набором компетенцій, що поєднують знання з права, економіки, фінансів та інформаційних технологій. Це відкриває широкі можливості для професійної реалізації не лише в правоохоронних органах, але й у сфері економічної безпеки приватного сектору, консалтингу та аудиту.

Програма також приділяє значну увагу розвитку soft skills: комунікативних навичок, роботи в команді, лідерства та етичних аспектів

професійної діяльності. Це є важливим фактором для формування всебічно розвинених фахівців, здатних ефективно взаємодіяти з різними стейкхолдерами у процесі розслідування економічних злочинів.

Загалом, освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» є високоякісним освітнім продуктом, що відповідає сучасним вимогам ринку праці та суспільним потребам. Вона забезпечує ґрунтовну підготовку магістрів, здатних ефективно протидіяти економічним загрозам та сприяти зміцненню фінансової безпеки держави. Постійний моніторинг та оновлення змісту програми відповідно до нових викликів у сфері економічної злочинності дозволить їй і надалі залишатися на передньому краї освітніх інновацій у галузі правоохоронної діяльності.

к.ю.н., доцент, доцент кафедри
кримінального судочинства та
аналітичної діяльності

Навчально-наукового інституту
економічної безпеки та митної справи
Державного податкового університету



Олена КАЛГАНОВА

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Економічна безпека та фінансові розслідування»
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
галузі знань 26 «Цивільна безпека»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування" в рамках спеціальності «Правоохоронна діяльність" на рівні магістратури є взірцевим прикладом сучасної, інноваційної та високоякісної вищої освіти. Ця програма демонструє глибоке розуміння поточних та майбутніх викликів у сфері забезпечення економічної безпеки держави та ефективного проведення фінансових розслідувань.

Структура програми відзначається своєю цілісністю та логічною послідовністю та охоплює широкий спектр дисциплін, які гармонійно поєднують теоретичні знання з практичними навичками.

Однією з ключових переваг програми є її виразна практична орієнтованість. Студенти регулярно залучаються до розв'язання реальних кейсів, беруть участь у симуляціях фінансових розслідувань та проходять стажування в провідних правоохоронних органах. Такий підхід забезпечує формування не лише теоретичної бази, а й практичних компетенцій, критично важливих для майбутньої професійної діяльності.

Програма також відзначається своєю гнучкістю та адаптивністю. Її зміст регулярно оновлюється відповідно до змін у законодавстві, появи нових видів економічних злочинів та розвитку технологій. Це гарантує актуальність знань та навичок, які отримують студенти.

Важливо підкреслити увагу, яка приділяється розвитку soft skills. Магістранти вдосконалюють свої комунікативні навички, вчаться ефективно працювати в команді, розвивають лідерські якості та етичну свідомість. Ці компетенції є надзвичайно важливими для успішної кар'єри у сфері правоохоронної діяльності.

Навчальний план для підготовки здобувачів за освітньо-професійною програмою «Економічна безпека та фінансові розслідування» галузі знань 26 «Цивільна безпека» другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» повністю відповідає завданням ОПП.

Після аналізу змісту освітньо-професійної програми «Економічна безпека та фінансові розслідування» можна відзначити її логічність, послідовність та змістовну єдність усіх складових. Програма відповідає потребам ринку праці у кваліфікованих фахівцях, які мають необхідні навички та знання для здійснення правоохоронної діяльності, і може бути рекомендована для підготовки студентів другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

**Директор Тернопільського
науково-дослідного
експертно-криміналістичного
центру МВС України**



Олександр ШРАМКО